
Prostenal® s Perfect Complexem 
Doplněk stravy 
 
Tento přípravek obsahuje unikátní PERFECT COMPLEX, který byl speciálně vyvinut pro 
komplexní péči o prostatu. 
 
Prostenal®  s PERFECT COMPLEXEM je unikátní kombinací tří aktivních látek v  
ověřených dávkách pro komplexní a aktivní péči o prostatu. PERFECT COMPLEX obsahuje 
osvědčenou kombinaci rostlinných extraktů ze Saw Palmetta a kopřivy dvoudomé a dále 
lykopen na přírodní bázi. Jejich vzájemný poměr a koncentrace zajišťují blahodárné působení 
na prostatu. Jednotlivé složky přípravku se svým působením vhodně doplňují. Standardizovaný 
extrakt z plodů Saw palmetto obsahuje převážně volné i esterifikované mastné kyseliny, dále 
steroly, které se podílejí na prospěšných účincích. Lykopen je silným antioxidantem. Dle studií 
jeho dlouhodobá konzumace pomáhá snižovat riziko negativních účinků volných radikálů.   
Účinky: 

• kombinace tří aktivních látek přináší blahodárný účinek na prostatu  
• obsahuje osvědčenou kombinaci na prostatu – kopřivu dvoudomou a Saw Palmetto  
• pomáhá utišovat negativní vlivy volných radikálů  
• podporuje správnou funkci močového a pohlavního ústrojí 

 
Složení : 
PERFECT COMPLEX obsahuje:v denní dávce  (hmot./2 tob.): 
 
SAW PALMETTO   320,0 mg extraktu   
(Serenoa repens, Sabal serrulata) (ekvivalent 3200mg) 
KOPŘIVA DVOUDOMÁ  240,0 mg extraktu  
(Urticae dioicae)    (ekvivalent 2400mg) 
LYKOPEN (extrakt z rajčete)     6,0 mg 
 
Dávkování: 
1-2 tobolky denně 
 
PERFECT COMPLEX představuje kombinaci tří účinných přírodních složek, které působí v 
prostatické tkáni a mají blahodárný účinek na prostatu. Jde o vysoce kvalitní standardizovaný 
extrakt rostliny Saw Palmetto, doplněný o lykopen (obsažený v extraktu z rajčete) a extrakt 
kopřivy dvoudomé. Složení využívá ověřené rostlinné extrakty, jejichž vzájemný poměr a 
koncentrace byly stanoveny s cílem vytvořit účinnou péči o prostatu.  Kombinace Saw Palmetto 
a  kopřivy dvoudomé je osvědčenou kombinací „na prostatu“.  Lykopen je karotenoid, který 
podle epidemiologických studií vykazuje příznivý vliv na snížení negativního dopadu působení 
volných radikálů. 
Vysoký obsah aktivních látek a jejich vyvážený poměr činí Prostenal® s PERFECT 
COMPLEXEM jedinečně účinným přípravkem.  
 
 
V čem tkví jedinečnost Saw Palmetto? 
 Saw Palmetto je doporučováno při aktivní péči o prostatu. Pozitivně ovlivňuje metabolizmus 
mužských pohlavních hormonů a tím může přispívat k bezproblémovému močení. Tento 
standardizovaný extrakt obsahuje převážně volné i esterifikované mastné kyseliny (např. kys. 
myristovou, palmitovou, linolovou, olejovou, laurovou), dále steroly, např. alfa-sitosterol. Na 
prospěšných účincích extraktu se podílejí jak mastné kyseliny, tak i steroly obsažené v extraktu.  
 
Čím je kopřiva prospěšná mužské prostatě? 



Kopřiva dvoudomá obsahuje látky, které mají obdobný mechanizmus účinku v prostatické tkáni 
jako Saw Palmetto a významně doplňuje a podporuje účinek Saw Palmetta. 
 
A proč lykopen? 
Lykopen je významným antioxidantem. Epidemiologické studie prokazují příznivý vliv 
lykopenu na snížení negativního působení volných radikálů!  
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